

**UA.271.1.3.2023**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zagospodarowanie odpadów o kodzie 16 01 03 oraz zagospodarowanie odpadów o kodzie 20 01 32 oraz zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 12 08 oraz zagospodarowanie odpadów o kodzie 17 03 80 oraz zagospodarowanie odpadów o kodzie 20 01 28 oraz zagospodarowanie odpadów o kodzie 20 01 27\* wraz z usługą ich odbioru i transportu z podziałem na części”, prowadzonego na podstawie art. 132 ustawy Pzp, ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 17 lutego 2023 roku pod nr 2023/S 035-102486**

Związek Komunalny Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” z siedzibą w Kaliszu (Zamawiający), na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2022 r. poz. 1710 ze zm.), udziela następujących wyjaśnień i udostępnia treść zapytań do SWZ:

**Pytanie nr 1:**

„Jaka jest częstotliwość odbiorów odpadów z danej lokalizacji i jakie są partie transportowe (masa odpadów) dla części II, IV,V,VI postępowania?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający będzie dokładał starań, aby w pełni wykorzystać ładowność środków transportu odpadów, którymi dysponują Wykonawcy. Wyjątkiem może być ostatni załadunek realizowany z ZUOK w ramach danej części. Zamawiający zaznacza jednak, że zgłaszane do odbioru ilości będą mniejsze niż maksymalne chwilowe masy odpadów możliwe do magazynowania, zgodnie z posiadanymi pozwoleniami. Należy zatem założyć, że zgłaszane do odbioru masy poszczególnych odbiorów/załadunków w ramach poszczególnych zadań będą odpowiednio wynosiły (szacunkowo):

- a) dla części nr 1 – kod 16 01 03 – pełna kubatura/DMC pojazdu;
- b) dla części nr 2 – kod 20 01 32 – około 5,5-6 Mg;
- c) dla części nr 3 – kod 19 12 08 – pełna kubatura/DMC pojazdu;
- d) dla części nr 4 – kod 17 03 80 – pełna kubatura/DMC pojazdu;
- e) dla części nr 5 – kod 20 01 28 – około 7-8 Mg;
- f) dla części nr 6 – kod 20 01 27\* - około 4 Mg.

**Pytanie nr 2:**

„Czy można odbierać odpady tylko z jednej lokalizacji Ceków/Kalisz ? czy odbiory z Sieradza również należy uwzględnić?”

**Odpowiedź:**

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia Zamawiający wyraża zgodę na odbiór odpadów wyłącznie z lokalizacji Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych „Orli Staw”, Orli Staw 2, 62-834 Ceków dla:

- a) części nr 2 – kod odpadu 20 01 32;
- b) części nr 3 – kod odpadu 19 12 08;
- c) części nr 5 – kod odpadu 20 01 28;
- d) części nr 6 – kod odpadu 20 01 27\*.

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia odbiory z lokalizacji Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych „Orli Staw”, Orli Staw 2, 62-834 Ceków oraz z lokalizacji Stacji Przetładunkowej Odpadów, ul. Dzigorzewska 4, 98-200 Sieradz, dotyczą:

- a) części nr 1 – kod odpadu 16 01 03;
- b) części nr 4 – kod odpadu 17 03 80.

Z poważaniem  
Przewodniczący Zarządu  
Związku Komunalnego Gmin  
„Czyste Miasto, Czysta Gmina”  
(-)  
Jan Adam Kłysz